Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables- Online Only - **Viewing & Collection by Appointment** - Starts 26 Jul
2021

Lot1

Italian cartouche shaped gilt metal clock garniture. The white enamel dial signed 'Imperial' with roman numerals houses a
twin train 'Franz Hermle' movement striking the hours and halves on two bells. H:33cm

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A Bottle Of Croft Late Bottled Vintage Port 1984. Bottled In 1990 and presented in a wooden case.
Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

Three bottles of vintage alcohol. To include a bottle of Chateau De La Gardine 1991, Chateau De La Gardine Benjamin
Brunel 1993 and a bottle of Harveys ISIS Pale Cream Sherry.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

A large cast bronze sculpture of a bear on a rock, stamped P J Mene. (37cm x 40cm)
Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

After Antonio Frilli, reconstituted marble bust of A Veiled Bride signed A Filli, Firenze, Italy to the base. (36cm tall)
Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

Poems on Various Subjects by E.Tomkins, dated 1806.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A part of the paddle float from P.S Waverley pen & pencil holder.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

A quantity of Butlins collectables. Including Winner Medal, ceramic whale, ashtrays, silver plate spoon, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

A pair of large Franklin Porzellan lidded jugs, 1984 Weinlese and 1986 Weinjahr. Height: 29cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

Nine onyx and marble polished eggs with stands.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

"The Bronte Country' book dated 1888.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

A brass watering can and brass jam pan.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 13

An Alexander Henry & Co canvas and leather gun case with fitted interior.
Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

A boxed full and sealed Wade Bell's whiskey decanter, Commemorating the birth of Princess Eugenie.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A large ceramic Staffordshire Will Watch figure. (38cm tall)

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

An iron Prestons Patent Spoke Shave.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A quantity of fly fishing hooks and books. Including How to use the Spool Reel, Light line fly fishing for salmon, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A cased Brownie cine camera.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A pair of carved hardwood elephants. (11cm tall)

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

A Chinese blue & white ceramic lidded vase. Decorated with qilin dragon and clouds. Character marks to base. (30cm tall)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

A Millibars Aneroid ships barometer.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

A Murano floral art glass vase. (18cm tall)

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

A large border fine art figure of a Labrador by Margaret Turner along with another ceramic figure.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

A small cased Chinese double sided screen. Depicting mountainous landscapes.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 25

Three knifes. Including Normark, Mustad, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

A small selection of cut crystal. To include two decanters, two brandy glasses and tankard.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

Three knives all with sheaths. Including Japanese examples, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

Two brass Arabic Coffee Pots with two accompaniments. Tallest Pot: 50cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

Seventeen various bank notes from UK & the World. To include, A British Army sixpence voucher, Russian, Bulgarian and
Columbian notes etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A quantity of ceramics. To include Aynsley 'Cottage Garden', Royal Crown Derby 'Derby Posies' & Royal Worcester 'Cabbage
Province Rose' Plaque etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A converted Victorian Young's brass oil lamp. Comprising of a decorative ceramic reservoir and a clear and light brown
etched glass shade. H:59¢cm.

Estimate: 30 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

Six pieces of Onyx. To include an Onyx egg with metal turtle base, lighter, Metamec Quartz clock and a oriental style
carving of flowers against a jar etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

Two miniature books. To include Common Prayer & Proper Lessons with Birthday inscriptions from 14th July 1841. H:11cm,
W: 7.5cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

Eight books of cartoons. To include seven 'Giles' volumes and 'Mac's Year' Cartoons from the Daily Mail.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

Six vintage books on cookery, haberdashery & household management. To include Elizabeth Craig's Economical Cookery,
Practical Home Decorating & Repairs and Practical Knitting Illustrated etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 36

A quantity of miscellaneous ceramic's. A Royal Crown Derby Royal Antionette wavy edge plate, Royal Crown Derby 'Vine
Cobalt' fruit bowl, Colclough trio etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A Cauldon China Blue & Gold tea set. cups/saucers, sugar bowl, milk jug, side plates etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

Four desk lamps. To include three Onyx, and one with Onyx shade together with a gilt metal & ceramic example.
Tallest: H:43cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A one key flute. Stamped 'Improved London'.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A brass and hardstone table-top globe.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

A collection of assorted ceramic's. To include West German vase (25cm height) example, Jug (17cm height), plate (15cm
diameter) etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

Three vintage 1970's erotic match books by 'Bourne of Harlesden Ltd' - 'Flip up'.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

A very large quantity of Royal Albert old country roses. Including teapot, coffee pot, vases, cake stand, cake flatware set,
cups & saucers, etc.

Estimate: 150 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

A Holmegaard Art glass smokey vase (24.5cm height) & bowl (18cm diameter). Both signed and numbered.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A very large 19th Century 'Brampton' Tea pot with treacle glazing. H: 37cm, W: 45cm.
Estimate: 40 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A collection of glasswares. Murano vase (19cm height), Caithness vase (17.5cm), bowl ( 33cm diameter) and other
examples.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 47

A collection of ceramic's. West Germany pottery vase (17.5cm height), Strehla Keramik pottery bowl No. 729 (33cm
diameter) and other examples.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

An extra large exhibition quality Italian made 'Gypsy' teapot. Decorated with roses. H: 37cm, W39cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

A collection of glassware. Murano four colour art glass bowl, Caithness Moon crystal paperweight, vases etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A collection of ceramic's. West Germany pottery example, vase, jug. plates etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A large tiffany style lead glazed table lamp. (60cm tall)

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

Thirteen Memories of Yesterday figures by Mabel Lucie Attwell. Including You warm my heart, Such a good little girl, How
about a little kiss, Here comes the bride, God bless her, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

Seven composite A.Giannelli figures.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

A collection of Pendelfin rabbits and houses.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A Portmeirion pottery part coffee set. 'Magic City' designed by Susan Williams-Ellis, coffee pot, cream jug, cups and saucers.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

An art nouveau iridescent coloured glass vase. (25cm tall)

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

Two Cobridge sprinkler vase with everted rim, in flambe glaze, 16cm height.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

Two Royal Doulton 'flambé veined' vases. No. 1613, 1612. 21cm height tallest.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 59

Five Border Fine Art figures of Mice on fruit. Including Mouse on strawberries, mouse on banana, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

Two Walk in the Country composite figure groups of Wolves by David Meredith. Includes Running with the Pack, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

A bottle of 70cl House of Commons 8 year whiskey, Signed by Tony Blair.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A group of collectables. Includes travelling ink well, white metal snuff box, pocket watch keys, compact etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A group of ceramics. Including Royal Crown Derby style egg shaped box with imari decoration, blue & white lidded jar,
Royal Winton keg, figural wall shelve, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

Peter Wentworth Shields & Kay Johnson, Clarice Cliff, 2nd Edition book. To include Clarice Cliff plate, 23 cm diameter,
marked & Bowl 22cm diameter marked.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A tray of costume jewellery. Includes Lotus pearls, cufflinks, brooch, necklaces etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A collection of art coloured glass. Including lidded vases, animals, cranberry glass examples, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A quantity of art glass. Including white friars vase, trays, paperweights, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

An assortment of named ceramics. To include Aynsley, Wedgwood and Royal Albert etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A large Tiffany style lead glazed table lamp with floral decoration. (60cm tall)
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

Two Leonardo collection bisque head dolls formed as native Americans.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 71

A quantity of ceramics. Including Bertie Basset biscuit barrel, Port Merion, Lurpak ceramics, Oriental plates, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A quantity of miscellaneous ceramic's. to include Lynton Porcelain Company loving cup, Coalport 'The Umbrella House',
'Castle', 'The Summer House', Carlton Ware bud vases (16.5cm height) examples etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

A Tiffany style lead glazed table lamp along with a similar example with painted glass landscape scene shade.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A Yashica Electro 35 camera with original carry case.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A pair of composite oriental figures along with a bronze effect figure by Regency fine art.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A Tiffany style lead glazed table lamp with lead glazed shade decorated with dragonflies. (35cm tall)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A quantity of mostly composite animals. Including wild cat by Merryweather, stone hippo, composite owl, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

A Himalayan rock salt table lamp.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

A Tiffany style table lamp with lead glazed shade. Decorated with flowers. (35cm tall)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A twenty one piece Colclough (Wayside) part tea set. To include a large serving plate, six salad plates, nine side plates and
five cups.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A group of Mailing lustre ware. Vase (30cm height), large jug, twin handled bowl etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

A box of mixed ephemera. Possibly from one family, Gainsborough. Includes stamp album, postcards, snap shots etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 83

A large ceramic ceremonial Indian elephant plant stand. (42cm tall)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

A boxed electric Navigator stainless steel wristwatch. With charging port.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A case of costume jewellery. Includes butterfly brooches, porcelain brooches etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

A box of wristwatches. Includes two gents manual examples and seven ladies dress watches.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A box of costume jewellery. Includes society badges and pins, rolled gold dress ring, thimble etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A Crown Devon Fieldings Art Deco vase 16.5cm height.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A case of costume jewellery. Includes pebble and paste set examples, Celtic etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A box of collectables. Includes silver backed brushes, weighted silver candlesticks, drawing equipment, coins, buttons etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A group of assorted ceramic's. Radford vases, Crown Devon vases, Italian style figure etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A case of costume jewellery. Includes vintage clip on earrings, aurora borealis beads, bracelets etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

Sixteen Eaglemoss Publications DC toy figurines, all boxed. Including Superman, Wonder Woman, Aquaman, Green
Lantern, Flash, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A Steiff teddy bear 'Lotte' with suitcase. 28cm height.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 8 of 49



Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables- Online Only - **Viewing & Collection by Appointment** - Starts 26 Jul
2021

Lot 95

A box of assorted collectables and jewellery. Includes silver backed brushes, baby's shoes, French jet etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

Nine Corgi Collectible Icon Figures. Including Peter Schmeichel, Dr No, Drax, Honey Rider, Blofield, etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A Port Dundas Pottery & Co Stoneware unusual glazed pipe. 24cm length.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A box of costume jewellery. Includes Venetian glass pendant, Omar simulated pearls, Coalport brooch etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

A box of collectables. Includes early 20th century truncheon, savings banks, Watermans fountain pen with 14ct gold nib etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A collection of Treen. Mahogany box (25cm width), vintage wooden guillotine, carved bowl (23cm diameter)
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

A BSA .22 calibre underlever air rifle with attached Nikko Sterling scope. (CANNOT POST THIS ITEM)
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

A collection of 15 Lledo Days Gone die cast vehicles. AEC Regent Double Deck Bus Schweppes, 1928 Karrier E6 Trolley Bus
Schweppes Lime Juice, Dick Kerr Tram Crosse & Blackwell Salad Cream Examples etc (All boxed)

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A chrome glitter lamp of cylindrical form. (41cm).

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A collection of Colclough bone china dinnerwares. In the Royale design. (21 pieces).
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A collection of costume jewellery. Includes earrings, bracelets, pendants etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

A ceramic three piece clock garniture - decorated in colbalt blue and gilt depicting classical scenes. H: 43cm, W:32cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 107

Six Corgi die cast trams. Queen Elizabeth II Golden Jubilee CC25207 & CC25206, The Queen Mother's Century tram 36712,
Blackpool Tram 97273, London Transport 36704, Blackpool Single Deck Tram 36901 (All boxed)

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

A quantity of Star Trek sealed collectables. Including Micro Machines, Phaser, Communicator, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

A group of Tram collectables .Tin Plate Wind up Tram with Key, Tower Trams 1.76 scale plastic model kit, Keil Kraft 1.76
scale plastic model 1920 Birmingham tram, Ty-Phoo Jubilee Tram.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

A Royal Cauldron 'Victoria' part tea set. Teapot, five cups/saucers.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A group of Waterford & Stuart crystal. Vase, champagne flute, sherry glasses etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

UK East Coast Memorabilia - to include an RAC Map of North Yorkshire & Yorkshire Dales, Scarborough holiday books and
Bridlington tourist map 1986 etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

A collection of assorted glass marbles

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

First edition(1984) by Kit Williams - Bee Book.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

A 19th century rosewood writing slope with brass inlaid decoration. For restoration.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A Canon Powershot SX30 IS digital camera. Boxed with instruction manuals, leads, camera strap etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

A Duplex Art Nouveau table oil lamp. Comprising of a cranberry coloured glass reservoir. H:57cm, W:16.5cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 118

A group of miscellaneous. Beswick 'Timmy Willie' figure, Wedgwood black Jasperware plate, Aynsley '2539' cup/saucer,
Hammersley & Co trio, etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

A Special Album of 50 years or Royal Flying Covers. To include signed and unsigned covers in slipcase. (Approx. 52).
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

A Crown Staffordshire Queen Mother 80th Birthday commemorative plate. Limited edition no 336 of 2500.
Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

A collection of joint services covers with many signed. Approx. 45 in total.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

A signed copy of '21 Years of Yorkshire Cricket' by Sir Geoffrey Boycott.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

A large collection of covers to include Army/Bomber Command and others. (132 in total).
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

Two albums containing a large collection of signed/unsigned RAF covers. (145 in total)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

A collectors porcelain doll in Victorian dress on stand. H: 47cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A pair of contemporary coloured art glass vases. (25.5cm height) to include a oval glass bowl (14cm diameter)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

A pair of cloisonné ginger jars decorated with flowers. On oriental carved wooden stands. H:15.5cm, D: 13.5cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

A touristware hardwood tribal mask along with a unusual lidded storage jar.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

A box of metalwares. Including brush set, teapot, napkin rings, teapot clock, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 130

A tin of costume jewellery. Including beads, necklaces, etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

Eleven various etched wine glasses together with a jug. To include three gilt edged goblets etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

A Capodimonte figure of a man fishing. H:25cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

Fives pieces of Lilliput lane and David Winter cottages. To include, The Bakehouse, Fisherman's Wharf, Fisherman's cottage,
Oak Lodge and Beehive Cottage.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

A collection of photographic equipment. Includes Soho Myna, Olympus, lenses, Pentax flash etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

A wooden box of costume jewellery. Includes bangles, beads etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

Four figures depicting tramps. To include two 'Nature craft' figures and a 'Alfro London' piece. Tallest: H:19cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A 'Scale Tang Bowie' Knife. Comprising of a heavy nickel guard and stag horn handle with carbon steel blade, decorated
(jimped) along the top of the blade. Made in Sheffield by A Wright and Son (Stamped). Blade length: 15cm.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

Four glass clock/taxidermy domes. (Approximately - Height 20cm, Diameter of base 12cm).
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

Spare Lot.

Estimate: 0 - 0

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A Victorian painted wood truncheon, stencilled Cleckheaton.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A quantity of Wade Whimsies ceramic animals.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 142

A quantity of Masons ceramics in the Mandalay pattern. Including vases, plates, trinket dishes, etc.
Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

A collection of Pendelfin figures. 'Uncle Soames', 'Mother Rabbit', 'Pieface' etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

A vintage cream dial telephone. Model no 746 GNA 75/1. Has the exchange plastic button.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

A large Troika style table lamp. (Base height 46cm).

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

Two Royal Crown Derby paperweights. Formed as Rabbits both with gold stoppers.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

The Rolling Stones, monthly book (1965-1966). No's 10,11,12, 13, 16 to 30. to include a collection of vintage Rolling Stones
newspaper articles etc

Estimate: 40 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A group of Wedgwood Blue 'Jasperware'. Bud vases, trinkets, pin dishes etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A quantity of pre decimal coins, metal detector finds and large 7Ib weight. To include a 1949 six pence, two Churchill
commemorative coins 1965 and a silver and jasperware pin etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A vintage Astral whitehall 1212 telephone

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

A Portmeirion Pottery coffee set. Phoenix by John Cuffley.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A Olympus OM 10 SLR camera. To include Olympus camera case, Cobra D400 & Chinon Pro 1090C flashes.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

Wade Royal Victoria ceramic Spirit Barrels. Sherry, Scotch, Rum, Port, W & A Gilbey Limited.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 154

Two carved spinach jade figures, / book ends seated dogs on plinths. H: 17cm, W: 15cm, D: 9cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A vintage Bengall 'Full Concave' cut throat razor (boxed) with two Burham Clippers (boxed)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A vintage St John Ambulance Brigade leather belt & bag.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

A quantity of mostly glassware. To include three triple ring glass decanters, a selection of glass stoppers a Corona ware
Rockery & Pheasant bowl No 621192 and a Whitefriars style glass carafe etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A 'Shell' Universal Tractor Oil can. Half gallon example. H: 28cm.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A quantity of costume jewellery. Including Rotary watch, earrings, necklaces, Stratton enamelled compact, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

A quantity of Piquet ware. Including tray, teapot, sugar bowl, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A quantity of Royal Doulton dinnerwares in the Rondelay design. Including cups & saucers, bowls, meat plates, tureens, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

A group of miscellaneous ceramic's. Royal Crown Derby 'Olde Avesbury' plate, Wedgwood Blue 'Jasperware' vase, Aynsley
'Cottage Garden' bud vase and other examples etc

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

A pair of oriental style blue & white ceramic lampshades. Decorated with flowers.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

A Wedgwood bone china six part coffee set with pink and gilt design.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

A box of costume jewellery to include necklaces, rings, bracelets mainly boxed examples etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 166

A set of Avery postage weighing scales along with another Salter example.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

A box of assorted quartz wristwatches. Sekonda, Slazenger, Limit etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A Portmeirion coffee set in the Gold Lion design.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

Frank Cobb & Co fitted case of cutlery.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

Norman Wade, framed limited edition print, Durham Cathedral, signed in pencil by the artist.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

A framed map of London to Flamborough Head along with a framed map of Lincolnshire.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

Four early 19th century coloured engravings. Including Brigg, Barton, Howden and Thornton Abbey.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

A small watercolour of ducks, monogrammed AMP.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

William Powell, Royal Worcester artist, gilt framed watercolour. Titled 'Le Soir
Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A oak framed bronze wall plaque depicting the last supper. (36cm x 65cm)
Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

Seven framed pictures. To include three signed 'Levan' floral watercolours, two circular oil miniatures and two landscape
prints.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

Two original 1960's UK Quad film posters. Comprising of 'Adventures of Black Beauty' & 'Some Will, Some Won't'.
Black Beauty : H:77cm, W: 101.5cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 178

Rare Dutch 1970's Racial Equality Poster. Named 'Black & White' Photography G.Adams by Lagarde. Printed in the
Netherlands. H:92.5cm, W: 61.5cm.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A Rare Ringo Starr 1970's Film Poster for 'Blindman'. On cardboard mount. H: 51.5cm, W: 65cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

Two vintage film posters. Comprising of Paul Newman 'The Mackintosh Man' & Burt Lancaster & Judy Garland, 'A Child is
Waiting'. H:56cm, W:73cm.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A Judy Garland 'Meet Me In St Louis' Quad Film Poster. Comprising of a vintage BFI reprinted on card poster.
H: 76cm, W: 101.5cm.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

Two original hand illustrated 1960's film posters. Comprising of posters for Erotic X Rated film 'Beast From The Cave'
H:76cm, W:50cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

An Original 1971 Quad film poster for the cult erotic film 'Assault’. Starring Joan Collins & Suzy Kendall. To include four
additional rare lobby posters.

H: 76cm, W:101cm.

Estimate: 50 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A 'Barbarella' UK Quad Reprint Film Poster, starring Jane Fonda. H: 75cm, W:100cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

An Original Film Poster of 'To The Devil A Daughter'. Starring Christopher Lee, Richard Widmark & Honor Blackman. H:
76¢m,W:35cm.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A 1960's Psychedelic Poster by Hennetha Stewart. H:75cm, W:50cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A 1960's Psychedelic poster 'Faces' by Martin Thomson. H: 75cm, W:50cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A 1960's UK Quad Poster for Teen Movie, 'Bye Bye Birdie'. Starring Janet Leigh & Dick Van Dyke. H: 76cm, W:101cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 189

Two Disney Diamond Jubilee Posters from 1983.

H: 76cm W: 101cm.

H: 75cm, W: 51cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

Three vintage 1960's Erotic Film posters. To include 'El Cobra' starring Anita Ekburg, 'La Herencia Ferramonti' (Spanish)
starring Anthony Quinn & a smaller female nude poster.

El Cobra :H110cm, W:74cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

Two South American Vintage Film Posters. To include 'Por Quien Doblan Las Campanas' Starring Ingrid Bergman & Gary
Cooper as example.

H: 100cm, W:71cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

Two German educational posters depicting road signs and there meaning.
H: 70cm, W:100cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

Two linen backed N.S.K.K (The National Socialist Motor Corps) Nazi German posters. Comprising of instruction/educational
posters. H:84cm, W:113cm.

Estimate: 30 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

Three framed pictures of Whitby. Comprising of Whitby Market place from 1884, Tate Hill by Frank Meadow Sutcliffe, &
'Stoking up' by Frank Meadow Sutcliffe.

H:20cm, W:26cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

Six framed pictures. Comprising of four framed John Kay prints a print by Louis Bosworth Hurt 'Highland Cattle' & an
unnamed print of 'Highland Cattle'.

H:36cm, W:20cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

Three metal wall signs. Comprising of two vintage style Coca-Cola and a French kitchen utensil sign.
H: 50cm, W:30cm

H:39.5cm, W:30.5cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

Two framed bevelled edged mirrors.

H: 74cm W: 90cm,

H: 59cm, W:89cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 198

A multi-panel arched wall hanging window mirror. H: 105cm, W: 75cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A Staiger wooden wall clock with Westminster chime. H: 55cm, W: 25cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

Two framed pictures of vintage trains. To include - a St Paul & Pacific Railroad Baloon-Stack and a Snowdon Mountain

Railway locomotive.

St Paul: H:35.5cm, W: 55cm.

Snowden: H: 35.5cm, W: 49.5cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A framed print of a European Map in Latin. H: 84cm, W: 37cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A large Oak framed bevelled edged mirror. H: 92cm, W:114cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A large framed circular electrical mirror. H: 77cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

Two framed tapestries, along with a framed still life print.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

Art Deco style multi glass bevel edge wall mirror with coloured glass border.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A vintage wooden framed wall mirror and a dressing table mirror.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

A large gilt frame Continental oil on board, cove scene with boat and huts. Signed Delin or Dalia. (63cm x 79cm).

Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A carved oak eight day wall clock. Striking on a gong.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 209

A Peter Mailer Yates signed limited edition print of 'Red Rum, Grand National 1977 (76/850). H: 42cm, W: 52cm.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

D Holm, framed oil on canvas of a landscape. H:60cm, W:90cm.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A Mid 19th century gilt framed oil on canvas. Rural landscape & church with figure to foreground, unsigned, 23 x 17cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

K. W .Burton, framed limited edition print. 228/600 'Belle love Windermere'. Signed. 12.5 x 8.5cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

Three small framed French Charles Michel Geoffroy prints. Bleuet et coquelicot, vigne and fleche-d'eau.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

Three wall mirrors and two brass framed fire screens. Including gilt framed, pine example etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

A 'Ken Tidd' framed and mounted original watercolour of a coastal scene. Signed by the artist. H: 33cm, W:50cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

Eleven assorted pictures & photographs. To include a colourised photograph of Matlock Bath, a small print of Queen
Elizabeth II, and a small framed print of a hunting scene by Elizabeth Lee etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

Antique Oak Barometer with barley twist carving. Marked on back but undistinguishable. H: 56cm, W: 26cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

Three framed pictures. Comprising of a Original signed watercolour by John Milnes of 'Staithes' & two prints by William
Russell Flint.

H:28cm, W: 40cm.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

Jack Lang, Framed watercolour titled Forest of Dean along with a S.Plate framed watercolour landscape scene.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 19 of 49



Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables- Online Only - **Viewing & Collection by Appointment** - Starts 26 Jul
2021

Lot 220

A Modern slate pendulum wall clock. (43cm height, 18cm width)

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

A mahogany cased octagonal drop dial wall clock.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

A. Buglass, an early 20th century unframed oil on canvas, fisherman in a rowing boat. Signed and dated 1906. (51cm x
91cm).

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A wooden cased wall clock with pendulum, with carved wooden plinth and finial decoration. Comes with key. H:57cm, W:
29cm.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

Two framed coloured etchings of country shooting. Comprising of 'Snipe Shooting'& 'Woodcock Shooting'. Artist name
indistinguishable. H: 10.5cm, W: 15cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

Six canvas prints. Including Marvel, DC, etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

Four framed prints. Including LS Lowry beach scene example, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A carved wooden framed mirror. (86 x 60cm)

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

Ronald Beaton, framed print 'Out of the shade' (70 x49cm)

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A quantity of mostly fountain pens. Including 6 Parker pens some with 14ct gold nibs, Sheaffer fountain pen, Conway
Stewart, etc.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A ladies manual Rone wristwatch with leather strap in original case.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 231

An antique Vulcanite brooch with floral decoration.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A Estee Lauder 'Brilliant Kitty' Compact. To include original box, velvet pouch and extra crystals. H:5cm, W: 6cm.
Estimate: 30 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

Three Victorian silver brooches. One Assayed Birmingham 1888 by W H F. 11.86g.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A 9ct gold cased ladies expanding wristwatch, expanding bracelet marked Montal along with a Cyma De Luxe yellow metal
watch head.

Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A silver Celtic kilt pin, stamped silver to the reverse.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

A yellow metal brooch set with large quartz style stone.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A ladies 9ct gold expanding wristwatch.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

Two 15ct gold bar brooches. Including a floral pearl example, etc. 5.56g.
Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A 9ct gold bracelet with 9ct gold heart shaped padlock charm. 12.14g
Estimate: 150 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A George III spade guinea dated 1788 with yellow metal mounted necklace attachment.
Estimate: 300 - 400

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

An 18ct gold & platinum sapphire and diamond ring. Size P, 1.92g.
Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

A small bronze recumbent Otter. (7cm long)

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 243

A silver Chinese brooch. With green hardstone centre.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A cased Parker pen set.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

A 22ct gold wedding band. Size L 1/2. 4.45g.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

A 22ct gold wedding band. Size M 1/2. 3.93g.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

A 9ct gold and sapphire floriform ring. Size O. 0.91g.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

An 18ct gold ring. Size O. 3.02g.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

An 18ct gold three stone diamond and sapphire buckle ring. Size R. 5.11g.
Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

An 18ct gold signet ring. Size T. 7.1q.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

An 18ct gold signet ring. Size T. 7.39q.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A Victorian 22ct gold mourning ring with garnet border. Size P 1/2. 4.52g.
Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A 9ct gold five stone garnet ring. Size S. 3.1g.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A 9ct gold paste set eternity ring. Size P. 3.13g.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 255

A Victoria half sovereign ring, 1896. In 9ct gold mount. Size W. (Total weight 10.42g).
Estimate: 180 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A rose gold wedding band. Size R 1/2. 4.47g.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

A Victoria half sovereign, 1898. 3.969.

Estimate: 120 - 180

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

An Edward VII half sovereign, 1903. 3.98g.

Estimate: 120 - 180

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

An Edward VII half sovereign, 1905. 3.96g.

Estimate: 120 - 180

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

A George V half sovereign bar brooch. Total weight 7.7g.

Estimate: 120 - 180

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A pair of half sovereign 9ct gold earrings. 1897 and 1909. 9.42g.
Estimate: 280 - 320

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

A 9ct gold double sided fob. 6.91g.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A 9ct gold fob. 4.46g.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

Two cameo brooches, one with 9ct gold mount. Portraits of maidens.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

A 9ct gold double sided photograph locket/pendant. Set with seed pearls and blue stones. Each side with a portrait
photograph.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

Four gold stick pins. Includes three 9ct gold examples and one 15ct gold example set with a single diamond.
Estimate: 40 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 267

A 15ct gold and five stone diamond brooch. 6.83g.

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A yellow metal brooch set with a single amethyst stone and seed pearls.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

A 9ct gold Mizpah brooch. 3.08g.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A yellow metal diamond and sapphire floriform bar brooch.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

Two 9ct gold lantern charms. One with green glass detail, the other red. Makers mark for G&H.

Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A ladies 9ct gold manual wristwatch. With 9ct gold expanding strap. 29.55g gross weight.

Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A 9ct gold cross pendant on 9ct gold chain. 4.43g.

Estimate: 40 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

A 9ct gold necklace and matching bracelet. 6.53g.

Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

A 9ct gold rolo link chain. 4.64qg.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

A 9ct gold long chain. Rolo links. 160cm. 29.78g.

Estimate: 250 - 350

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A 9ct gold albert chain with t-bar and swivel fob. 36g (excluding swivel fob).

Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

A 9ct gold curb bracelet with heart shape clasp. 23.32g.

Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 24 of 49



Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables- Online Only - **Viewing & Collection by Appointment** - Starts 26 Jul

2021

Lot 279

A 9ct gold heart shape clasp. 4.22g.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

A ladies 9ct gold Helvetia manual wristwatch.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

A 9ct gold fob watch. With white enamel dial and Roman numeral markers. Case stamped Cuivre.

Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A Victorian silver pocket watch. Assayed Chester 1885 by Charles Harris.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

An Edwardian silver fusee pocket watch. Assayed Chester 1902.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

Two large Ruby style specimens. Oval mixed cut.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

Two Large Emerald style specimens. Square cut.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

Two Large Tanzanite style specimens. Pear cut.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

Two large Ruby style specimens. Cushion cut.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

Two large Emerald style specimens. Square cut.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

A cased Christian Dior gold plated quartz wristwatch.

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

An Omega de Ville manual gold plated wristwatch with leather strap.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 291

A Lavina gold plated manual wristwatch.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

A silver fusee pocket watch. Assayed Birmingham 1910 by Albert Yewdall.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

A Victorian silver fusee pocket watch. Assayed London 1880 by Samuel Yeomans. JH Drinkwater stamped to movement.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A 9ct gold and citrine jewellery suite. Comprising of pendant on chain and pair of earrings.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

Three vintage gents manual wristwatches. Includes Rotary Junior, Poker and Smiths.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

Three ladies wristwatches. Includes Rotary and SK manual examples and a Sekonda quartz example.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

Three pieces of silver jewellery. Includes sweetheart brooch, locket on chain and a continental charm bracelet.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A 9ct gold openwork pendant. 2.07g.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

Five pairs of 9ct gold earrings. Includes cameo examples.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A collection of 9ct gold earrings. Includes five pairs and three odd examples.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

Ten pairs of yellow metal earrings. Includes paste set examples.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A 9ct gold ruby and diamond pendant on 9ct gold chain.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 303

Two double row pearl necklaces. Includes a 9ct gold clasp Ciro example and a silver gilt JKA example.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A collection of 9ct gold jewellery. Includes malachite pendant, amethyst pendant on chain, pearl ring etc. 8g gross weight.
Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

Two ladies wristwatches. Includes a ladies 9ct gold cased Omega manual wristwatch along with a ladies Rotary stainless
steel quartz wristwatch.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A gold bar brooch set with a goldstone tablet.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

An early 20th century 18ct gold, platinum, diamond and sapphire crossover ring. Size L. 2.41g.
Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

An early 20th century 18ct gold and diamond three stone crossover ring. Size Q. 2.71g. (Tests as 18ct).
Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

An early 20th century 18ct gold, platinum and diamond crossover ring. Size M. 2.35g.
Estimate: 120 - 180

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

A walnut box with contents of jewellery oddments. Includes watch keys, cameos, lockets etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

A gentleman's Omega Geneve automatic gold plated wristwatch. With presentation inscription to the back and date display.
In original case.

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

A white metal necklace set with two small diamonds. Stamped German.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

Three boxed watches. To include a gold plated Accurist 21 Jewel Swiss made ladies watch, a Sekonda 17 Jewels USSR
stainless steel watch and a Tunstall Minuet with two sets of straps.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 314

A 9ct gold curb bracelet with heart shaped clasp. Each link stamped. 21.5g.
Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

Three vintage necklaces. Two bone examples along with a pearl example with silver clasp.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A 9ct gold Faith, hope and charity ring, size N.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A 9ct gold channel set diamond ring. Princess & baguettes, 0.25ct diamond, size S, 1.51g.
Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

A ladies 9ct gold Omega manual wristwatch. With stainless steel expanding strap.
Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

Three silver Pandora rings. In Pandora box.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

A pair of 9ct gold earrings. 3.60g.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A quantity of silver jewellery. Including rings, amber set brooch, enamelled pendant, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

A silver envelope style stamp case along with a pair of 9ct gold on silver cufflinks.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

A silver locket on silver chain along with a silver fob on silver chain. 46g.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

Three silver bracelets. Includes bangle, filigree example and one other. 84.63g
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

A Rockford Watch Company yellow metal full hunter pocket watch.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 326

A 9ct gold bangle. With engraved decoration and safety chain. 8.63g.
Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A 9ct gold signet ring with onyx panel. Size P. 5.92g.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

A 17th century Bolivia coin on chain mounted in an ornate silver medallion frame.
Estimate: 60 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

A silver H Samuel pocket watch along with a continental silver fob watch.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

A Victorian silver fusee pocket watch. Assayed London 1882.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

A Victorian silver fusee pocket watch. Assayed Chester 1874.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A gents 9ct gold Thomas Russells & Son manual wristwatch.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

Four ladies and gents wristwatches. Includes Marvin and Baume manual examples and Sekonda and Seiko quartz examples.

Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

A yellow metal and seed pearl crescent stick pin along with four costume jewellery brooches.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A silver top glass match strike. Assayed Birmingham 1906 by William Henry Sparrow.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A cased silver spoon. Assayed Sheffield 1907 by Fattorini & Sons Ltd.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

A percussion cap pistol in leather holster, Patent no. 14140.

Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 338

A Georgian corkscrew with turned ivory brush handle.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

An oriental extensively carved hardwood card case. Decorated with figure amid floral boarders.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

Two silver mounted picture frames, the large example Assayed Birmingham 1920.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A German Linder Messer Soligen knife.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A cased Mother of Pearl and silver handled flatware set. Assayed Sheffield 1898 by William Beatson & Sons.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A Whitefriars Ruby red vase (15cm height) & Ruby Red oval dish by Geoffrey Baxter (17.5cm diameter)
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A Whitefriars Kingfisher blue bark vase of cylindrical form. designed by Geoffrey Baxter (15.5cm height)
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A group of Whitefriars glass ware. To include a Ruby Red knobbly bowl (12.5cm diameter), a small amber jug (10.5cm
height), small cranberry jug (7cm height).

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

A Mid century Swedish glass vase. Vicke Lindstrand for Kosta, (8cm height, marked & numbered)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

A Mid century Charlotte Rhead, Bursley ware charger cream ground with blue/gold floral detail, 41cm diameter.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

A collection of fountain pens/pen sets. Includes Parker, Sheaffer etc.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

A collection of silver and a silver mounted pipe. Includes a pair of shell salts assayed Chester 1983 by James Deakin & Sons.
Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 350

A Coalport 'Cairo' large dinner plate, together with a lidded coffee pot.
Plate: D: 30cm

Coffee Pot: 23cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

A large Pilkington's Royal Lancastrian blue glazed bowl. Diameter 34cm.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

A Moorcroft 'Hibiscus' vase, 10.5cm height.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

Two Lladro ceramic figures. Boy and girl kissing, girl with wind blowing hat (35.5cm tallest)
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

Four Chinese reverse painted snuff bottles.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

A wooden framed spoon back upholstered chair. Comprising of deep buttoned back and carved detailing with ball and claw

feet. H: 91cm, W: 60cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A George lll elm elbow chair with upholstered seat. H:96cm, W:58cm, D:45cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

A carved mahogany four tier watt not stand. (143cm tall)

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A carved oak and upholstered telephone seat with turned support. (71cm x 118cm x 43cm)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

A part painted stool.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

A pair of cast iron and wood garden chairs.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 361

A cast iron and wood garden chair along with a matching table.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

A Modern Pine roll top desk & spindle back chair. (110cm height, 104cm width, 48cm depth)
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

An oak bureau with fitted interior and four drawers.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

A Art Deco Oak beside cabinet. Comprising of two shelves inside and slatted back. H:69cm, W: 33.5cm, D: 33.5cm.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

A mahogany open bookcase. (91cm x 108cm x 30cm).

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

A George III mahogany fold over tea table.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

A Georgian mahogany commode chest.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

A part painted pine topped bedside chest of drawers. H:69cm, W:45, D:34cm.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

Two demi lune side tables. Including modern inlaid mahogany example.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

Three Victorian Mahogany balloon backed chairs with upholstered seats. H: 87cm, W:44cm.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

Three Mahogany chairs with small table. Comprising of two matching chairs with bergere seats, a Mahogany carved nursing
chair with tapestry seat on casters and a small Mahogany side table with turned legs.

Tallest chairs: H:85cm, W:40cm.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

A set of four oak carved studded leather chairs in the refectory style. H:86cm, W: 46cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 373

An early to mid century wooden bookcase. Comprising of glass sliding doors and side cupboard. H: 79cm, W:111.5cm,
D:27.5cm.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

A set of three Oak nest of tables. Comprising of turned legs. H:47cm,W:60.5cm, D:34cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

A nest of three carved mahogany tables with glass inset tops. 56cm height 54cm width 37cm depth.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

A 19th century John Broadwood & Sons mahogany square piano.
Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

A painted wicker armchair along with a upholstered painted footstool.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

A chrome and glass dining table with 4 matching leatherette dining chairs. (76cm x 140cm x 80cm)
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

An Italian Selva yewood sideboard. (90cm x 120cm x 48.5cm)

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

An Italian Selva yewood sideboard. (90cm x 120cm x 48.5cm)

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A stag minstrel bureau fitted interior.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

An early 20th century nursing chair with buttoned upholstery.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

A circular mahogany fan patera coffee table. (48cm x 106cm)

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

Four pieces of occasional furniture. Including serpentine side table, leather inset occasional tables, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 385

A circular extending dining table.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

A stained pine coffee table. 45.5cm H 105cm W 53cm D

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

A stained pine corner cupboard (76cm height 80cm width 57cm depth) & wall shelving unit
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

A Yew wood Regency style oval coffee table.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A 19th Century ash/elm Windsor armchair.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

A large Beechwood double wardrobe with twin sliding mirrored doors (164cm width, 214cm height, 62.5cm depth)
Please note we cannot deliver this item.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

A tripod converted standard lamp with shade.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

A pair of Aluminium step ladders. H: 189cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

A metal Focus garden heater.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

A child's Schwinn tricycle.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

Two brass ashtray stands. Comprising of a weighted counter balance stand with handle and a stand with rose design on
base. Tallest: H:78cm.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

A brass framed stained glass fire screen. Comprising of a hand-painted floral central panel. H: 78cm, W:58cm.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 397

A light brown ground carpet runner with Aztec design. L: 182cm, W:60cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

A Mahogany arts and craft style sloped coal perdonium / coal box. To include a metal internal liner and an art nouveau
style handle. H: 26cm, L: 45.5cm, W: 31.5cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

A full size 'Felt' Mountain bike. Comprising of a 24 speed Shimano gears.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

A vintage oak shoe shining stool with leather studded seat.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

A Sherwood Stereo Receiver RX-1010 & Stereo turntable Model No. PM-8550.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

A West Yorkshire Police helmet.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

Four various sized wicker baskets. To include an empty picnic basket, laundry basket with lid and a handled basket etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

An Oak Art Deco floor lamp stand. Comprising of a hexagonal base. H: 148.5cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

Two pairs of vintage wooden step ladders.

H:126cm.

H:96cm.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

A vintage split cane 3 piece fishing rod.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

A large cast iron outdoor lantern decorated with palm trees. (45cm tall)
Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 408

Two artists easels. To include an artist folding sketch box with attached easel and separate Daler-Rowney example.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

Two large brass herons on metal stands. 74cm.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

A vintage Bokhara red ground wool rug. Length: 195cm, W: 126cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

Two Sony stereos. Includes a boxed CSF-W338 and a CFD-670L.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

Two boxed electronics. Includes Genexxa PA Amplifier and a Panasonic DVD recorder.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

A vintage wooden box with an assortment of silver plate cutlery. Spoons, forks, knife's, sugar tong's with some silver
handled examples etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

A quantity of metalwares. To include a copper and brass bed warmer with turned handle, two heavy brass jam pans with
metal handles and a coal scuttle etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

A metal horseshoe wall hanging. H: 42cm, W: 66cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

A boxed Nintendo Wii console with some accessories.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A collection of British pre decimal. To include Half crowns, florin's, sixpence examples etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

A vintage brass telescope on tripod stand. Doesn't come with any glass. Length 114cm.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

Two contemporary tripod lights. Both lights are adjustable.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 420

A copper and brass Anchor Engineering divers helmet with glass panels.
Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

A Commodore Amiga 1200 in original Magic Pack box.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

Two vintage Commodore personal computers. Commodore Amiga A500 and A500 plus.
Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

Two boxes of Commodore Amiga games and accessories. Some games boxed. Includes Mr Blobby, James Pond, Lemmings
2, Fire & Ice etc.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

A group of LP vinyl records. The kinks, The Beatles, Paul Simon, Lighthouse family and other examples.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A Axminster Carpets from London Inc rug. cream ground with central medallion. 80% Wool 20% Nylon. (359cm length
275cm width)

Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

A cased child's Yamada violin. Doesn't come with a bow and will need extra strings. L: 53cm, W:15.5cm.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A large blue ground wool rug with central medallion design. H: 286cm, W:200cm.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

Two table lamps. One crackle glaze effect, the other a brass column example.
Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

A Phillips Match Line 23inch tv.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

Three cased snooker cues along with a Wooden golf club. Including Sugg Sport example, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

A brass over painted metal fire fender with silver edge detail. W: 135cm, D:35cm.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 432

A 'Play On' electric guitar together with a Marshall Amp No 51720.
Estimate: 30 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

Two pair of cast iron bench ends. H:70cm, W:41cm.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

A quantity of dark room photography equipment. Including Jobo CPE2 colour processing starter kit, Durst M605 Colour
projector, Jobo Drum, Jobo canisters, Paterson's quick drying rack, etc.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

Two vintage twin handled tin trunks.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

A Pfaff 30 vintage sewing machine & a vintage wood plane.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

A group of miscellaneous. Liverpool FC Rome 1977 European Champions Cup Winners scarf, Parker Trivial Pursuit Master
Game Genus Edition.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

A collection of 20 Lledo die cast vehicles. Dennis Fire Engine (London Fire Brigade), 1950 Morris Z Van ( Malvern Water),
1951 Mercedes 'O' type bus (Jaegermeister) etc. All boxed.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A collection of 20 Lledo die cast vehicles. 1934 Chevrolet delivery van (Brooke Bond Tea), 1934 Mac Canvas back truck
(Army 3 Ton Truck), 1934 Dennis Parcels Van (Atora) etc. All boxed.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

A collection of 20 Lledo die cast vehicles. 1950 Morris Z Van (Singer Sewing Machine), Dick Kerr Tram (Nestle Milk), 1955
Dennis fire Engine (Essex Fire Engine) example etc. All boxed.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

A collection of 20 Lledo die cast vehices. 1934 MAC Canvas Back truck (Green King), 1932 Ford Model Panel Van ( Canadian
Club Whisky), 1934 Ford Wagon (Pascall Sweets) example etc. All boxed

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A collection of 20 Lledo die cast vehicles. 1930 Model A Ford Van (Carlsberg Lager), 1957 Bristol 7 Mini (Dulux Paints), 1907
Rolls Royce Silver Ghost examples etc. All boxed.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 443

A collection of 20 Lledo Days Gone die cast vehicles. Renault Van 1912 Royal Mail, Rolls Royce Landaulet, Pontiac Delivery
van 1953 Milwaukee Ambulance examples etc. All boxed.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

A child's wooden multi use high chair /desk. H:96cm, W:38.5cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

A collection of 20 Lledo Days Gone die cast vehicles. 1928 Karrier Trolley Bus (Marks & Spencer), 1932 AEC Regal Single
Deck Bus (Green Line Coach), 1937 Scammell Tractor (E.W.Rudd). All boxed.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

A collection of 20 Lledo Days gone die cast vehicles. 1935 Ford Articulated Tanker Regent Petrol, 1950 Bedford Ambulance,
1939 Chevrolet Panel Van Golden Stream tea example etc. All boxed.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

A Tonka dump truck.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

Two folding deck chairs.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

A collection of garden and electrical tools. Includes pitchfork, hose etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

A vintage cased Singer knitting machine.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

A vintage wooden trunk. Stencilled G.H.R Glass, bearing label for Elder Dempster Lines Liverpool, Baggage Room.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

A SIP 140 welder with mask and rods.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

Two vintage retro dial telephones.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 454

A 1930s KTAS copper desk telephone with Bakelite receiver & a brass candlestick telephone with rotary dial.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

Two sets of brass fireside tools. Comprising of tongs, shovels, and pokers. Poker length 67cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A Metal Kodak Compact Tripod Stand. Adjustable height.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

A Sony CD player with matching speakers.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

A Royal Adams ' Titan Ware' part tea and dinner wares. cups/saucers, teapot, serving plates etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

A Foley China 'Ming Rose' part tea set. cups/saucers, side plates etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

A box of soap & bath gift sets. Including Imperial Leather, Yeardley, Potter & Moore, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

A box of mostly glassware. To include five French ribbed dessert dishes, a Libbey glass (USA) tumbler and an Edinburgh
International crystal vase etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

Two boxes of soft toys and dolls. To include a Gordon the Gopher squeaker toy, a Teddy bear made by Wendy Anne and a
Tonka Dog etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

Twenty three pieces of various flatware. Comprising of six Afghan Silver plated teaspoons, various named knives Arthur
Price & Cooper Ludlum, forks etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

A box of miscellaneous. To include an Oriental red composite seated lion, a black slate and marble classical style mantle
clock and two Remé Collection jugs etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 465

An six armed ceiling light with glass shades. Comprising of sage coloured metal frame together with a glass domed under
light.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

A collection of eleven Corgi die cast cars - comprising of Jaguar E Type open top (02701) 1995, two MGB's, Porsche 356
open top (03801) 1995, & Ferrari 250 GTO (02601) etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

Opaque glass ceiling light with beaded hanging decoration.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

Fourteen vintage books on Photography. To include Andre de Dienes - Nudes my camera and I, three volumes of Practical
Photography & Amateur Cinematography & eight volumes of Amateur Photographer etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

A box containing vintage children's board games and boxed toys. A vintage Chad Alley 'Escalado' Horse racing game in
original box, Etch A Sketch in original box, Monopoly and Sketch-a-graph etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

Golfing Interest: - A box of ten books and seventeen magazines on golf. To include The Sportsman's World of Golf and
Bedside Golf by Peter Alliss etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

Sixteen various annuals & children's books. To include a Mickey Mouse Annual 1950 (Dean & Son, Ltd), Pop Pics Star
Special to include the Beatles & The Muppet Show Annual etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

Thirteen various vintage books. To include five volumes of 'I See All, Picture Encyclopedia, The Comprehensive History of
England and two volumes of Newnes Family Encyclopedia etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

A box of miscellaneous ceramic's. Wade, Sadler, Shorter & Sons, Sylvac ware examples etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

A group of assorted ceramics. Includes J & G Meakin 'Town Talk' coffee set for 6, 'Minuet' tureen, Midwinter 'Cannes of
Riviera' & Oakley plates, Empire Coffee pot with matching cup & saucer etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

A cased Hilka pro craft cordless screwdriver along with a cased Thorsman Electricians Hole saw Kkit.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 41 of 49



Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables- Online Only - **Viewing & Collection by Appointment** - Starts 26 Jul
2021

Lot 476

Two boxes of miscellaneous. Tuscan china part coffee set, Sadler teapot, Two cut crystal decanters etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

A collection of die cast trams. Atlas Editions Collections Blackpool Balloon Tram, Railcoach 1937, Feltham Tram 1931,
Railroads Powell & Mason examples etc To include Hornby Crich Tramway Village Model tram. (boxed)

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

A vintage Brexton picnic set.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

A group of assorted ceramic's. J & G Meakin 'Aztec' tea & coffee pot & 'Galaxy' Jug & bowl, Midwinter 'Red Domino' bowls,
Empire 'Checkmate' coffee pot examples etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

A collection of Royal Crown Derby 'Posies'. To include three coffee cups & saucers, jug & bowl (original boxes & wrapping),
oval footed bowl, jug & two dishes.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

A Minton 'Rose' part tea and dinner wares. cups/saucers, side plates, bowls, serving plates etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

The Centennial Edition of The Complete Works of Charles Dickens, 23 volumes.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

A group of assorted collectables. Early 20th Century Christmas & greeting cards, vintage postcards, vintage advertising
metal tins (Peek Frean's, State Express cigarettes etc), First Aid Outfit etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

A box of twenty four vintage children's books. To include 14 volumes from Beatrix Potter, Winnie the Pooh and four
Adventures of Wonk by Muriel Levy etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

A collection of books. Nevil Shute complete works (23 volumes) & Alistair Maclean (Heron books 19 volumes)
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

A box of ten vintage cookery books. To include Menus Made Easy by Nancy Lake (3rd edition), Good Drinks by Ambrose
Heath & Open Sesame 1st edition etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 487

A box of fourteen books mostly on gardening. To include The Herbaceous Border by Frances Perry, The Truth about Herbs,
and English Cottage gardens etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

Two boxes of assorted books. To include 1st edition My Country Book by C.F.Tunnicliffe, 1st edition Potted Char and other
Delicacies by George Belcher & The Peak District by K.C Edwards etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

Three boxes of assorted genre books. Roy Brook the story of Huddersfield 1st Edition, Waverley Novels volume 28, Maxwell
Fraser Companion into Somerset, Claud Golding London The City etc

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

Two Vestax Professional Double CD players. CDX 12 (with owners manuals)
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

A box of miscellaneous. Includes silver handled pickle fork, Wedgwood, Mining cabinet plates, pewter jewellery box etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

Two boxes of vintage books. To include The Folio Society 'Memoirs of an Infantry Officer by Siegfried Sassoon, Winston S
Churchill A History of the English-Speaking Peoples Vol IV, The Martian by George Du Maurier and Cassells Natural History
two volumes etc.

Estimate: 30 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

A box containing vintage tools. To include a hand saw, eight wood plains, a chesterman tape measure and a Laytool hand
held drill etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

A box of collectables. Includes The Beatles comb and postcard, button samples on card etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

Two boxes of miscellaneous. Lilliput Lane Wheyside Cottage, The Farriers, Watermll (boxed) examples etc, Wedgwood plate
(boxed) Royal Worcester plate (boxed) cut crystal glasswares etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

A quantity of dumbbell weights.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

Three boxes of miscellaneous. Including Meakin coffee set, glassware, plaster cast dog, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 498

Two boxes of assorted ceramic plates. Windsor Art Ware, Spode, Limoges examples etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

A collection of video games. Includes Playstation One with games, Nintendo Game Boy Advance SP with games, PC games
etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

Five folders and twenty extra booklets of Moorcroft collectors booklets. Comprising from 1999 -2007.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

Two boxes of miscellaneous. Alfred Meakin coffee set, Wade pottery trays (boxed), Royal Doulton examples etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

Two boxes of Lego. Including large quantity of loose pieces, boxed sets, building sheets, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

A collection of British & World Stamps.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

A cased ten pin bowling case. Includes Bruswick Black Beauty and Thunderbolt Power Core bowling balls.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

A box of miscellaneous. Whitefriars Sundae glasses (boxed), Topps Mars Attacks book, The Hieroglyphs game, Wade animal
figures etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

A collection of framed prints, watercolours. floral, coastal landscape examples etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

A box of miscellaneous. Vintage handbags, assorted linens, vintage metal magazine rack, cased cutlery examples etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

A quantity of The whimsical world of pocket dragons. Including The Coffee Connoisseurs limited edition box set, The Royal
Collection boxed set, mugs, figures, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 509

A group of collectables. Falconware, Waddington Lexicon the wonder game, Wade animal figure etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

A quantity of bisque headed dolls. Including Clown examples, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

A box of miscellaneous. To include a mounted Staiger clock and barometer, an alabaster ashtray, and vintage set of
weighing scales etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

A collection of tools. Mainly power tools. Includes Bosch Jigsaw, Black & Decker Sander, Black & Decker Planer etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

A quantity of model cars. Including Burago boxed Dodge Viper GTS Coupe, Maisto, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

A box of twenty three die-cast motorcycles. To include Suzuki, Harley Davidson, and BMW etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

A box of assorted die-cast vehicles. To include Hotwheels, Welly, and Realtoy etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

Two sets of Dyson attachment parts - to include a boxed allergy kit with instruction booklet & bag of assorted attachments.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

A selection of designer style sunglasses with costume jewellery. To include a boxed pair of Tommy Hilfiger sunglasses, a
Murano glass pendant and a pair of Biba bracelets etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

A boxed Cinerex 727 8mm projector.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

Two boxes of miscellaneous. To include a large quantity of embroidery scissors, four crown green bowls (one Henselite)
and a pair of bongos.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 520

Four pieces of ceramic kitchenalia - comprising of a terracotta Pancheon, an Oriental style Lazy Susan and two other
examples.

Pancheon Diameter: 36cm, H: 17cm.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

Two boxes of mostly ceramics - comprising of a Soho large wash bowl, a Beech & Handcock water jug, and two teapots etc.
Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

Two boxes of books and handbags. Mostly embroidery example books, includes Romantic Interior by Clive Wainwright.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

A box of miscellaneous. Including Marvel Thor comic, chess set, camera equipment, Bridges Tools, Brass candlesticks, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

A Performance 200mm bench saw.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

A red metal five tray tool box with contents. Comprising of various sized spanners, screwdrivers and various sockets etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

Two boxes of cut crystal glass wares. Vases, dishes jugs examples etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

A quantity of tools. Including clamps, Precision screwdriver set, Bosch MT250 Jigsaw, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

A box of mostly boxed Royal Doulton Brambly Hedge ceramics. Including Teapot, clock, cups & saucers, trays, cabinet
plates, coffee pot, etc.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

A metal box of vintage tools, together with a wooden crate. Comprising of three vintage hand saws, hand held drills and
hammers etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

A group of Danbury Mint cottages. 'A Cotswold Village' by Jane Hart
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 531

Two boxes of ceramics. To include a 'Bassano' grape jug, Wedgwood, Sadler and Portmeirion etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

A box of boxed ceramics. Including Beatrix Potter Winnie Pooh, Beatrix Potter Mrs Puddle Duck, Cherished Teddies, etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

Vintage badminton rackets and hockey stick. To include a Dunlop Maxply Fort racket with Dunlop press, A Slazenger Flight
Commander racket with Dunlop press & a Slazenger hockey stick.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

A box of boxed Royal Doulton Brambly Hedge ceramics. Including figures, cups & saucers, approximately 25 cabinet plates,
Store stump money box, etc.

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

A box of mixed ceramics and glass. Including hand blown glass animals, Royal Doulton Brambly Hedge, Disney Mickey
Mouse clock, etc.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

A box of 1980s Magigram and Abracadabra magic magazines.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

A Sony MHC-2750 stereo system, with speakers. Along with a carry case of music cassettes.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

A collection of LP vinyl records. Leonard Cohen, Chris Rea, Meatloaf, Fleetwood Mac etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

A box of miscellaneous. Including small quantity of coins, glass vases, Disney snow globe, Country Artist Owl, Bisque
headed doll, Jardiniére, etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

A box of boxed Royal Doulton Brambly Hedge ceramics. Including figures, cups, trinkets, dishes, etc.
Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541

A group of Foster's Studio Pottery Co. Blue & white ceramic's Mablethorpe, Land's End, Penzance examples etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 542

A box of miscellaneous. Includes cased cutlery, Coopercraft dogs, art glass, paperweights etc.
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 543

A box of miscellaneous. Includes large Alsatian dog figure, silver plate apostles spoons, framed John Rudkin print etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

A wicker basket of miscellaneous. Includes Japanese teaset with lithophane panels, ceiling lights etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 545

A collection of assorted genre vintage books. Collins famous dog stories Silver Chief, Spike of Swift River, A Midsummer
night's dream and other examples.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

A box of miscellaneous. Crown Devon, Woods Ivory Ware, Crown Ducal ware, Wade, silhouette miniatures etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

A group of Hornby Dublo OO gauge Railwayana. DR374 fish van, DR379 horse box, D1 Signals single arm upper quadrant
(boxed), ISPR isolating switch points- right hand (boxed) EDCL Diamond crossing left hand (boxed) example etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

A box of miscellaneous. Walt Disney Mag-O-Flex, Advertising metal tins, Viewmaster 3D viewer example etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

A box of miscellaneous. Including framed map, ceramic figures, jugs, enamelled brass, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

A set of four crown green bowls in original carry case.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

Two boxes of miscellaneous. To include a vintage Meccano set with manual, a photograph album with family holiday trips
from the 1960's and two real fur stoles etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

A box of miscellaneous. Royal Doulton Larchmont teapot, milk jug, sugar bowl, Royal Albert plate, Spode plate and other
examples.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 553

A box of miscellaneous. Including Black & Decker drill, silver plate teapots & coffee pots, ceramic dinnerwares, glassware,
etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

A box of miscellaneous. Cut crystal glass wares, punch bowl, vintage hot water bottle etc
Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

A box of costume jewellery. Beads, bangles, necklaces

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

A box of miscellaneous. Includes hand painted cake stand, derby ware biscuit barrel, Royal Worcester, Meakin, sandwich
plates etc.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

A box of miscellaneous. Metalwares, fire side companion tools etc
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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